
POȚI FI BIRUITOR!

- Devoțional -  



Prefață

Trăim într-o lume a concurenței, a luptei după atingerea celor 
mai înalte idealuri și culmi ale succesului. Din cele mai vechi 
timpuri oamenii s-au străduit și se străduiesc încă, să ajungă 
biruitori asupra oricărui lucru, asupra oricărei legi, asupra ori-
cărui stăpân care i-ar putea împiedica să se desfășoare. 

Și Dumnezeu a permis oamenilor să învingă multe impedi-
mente, să cucerească multe înălțimi, să dețină control în mul-
te domenii. Prea puțini însă au avut satisfacția să se bucure de 
succesul lor. Pentru mulți viața a fost numai una plină de trudă, 
meritele recunoscându-li-se adesea abia post-mortem. „Ce folos 
are omul din toată truda pe care și-o dă sub soare?” – se întreba 
Solomon, cel mai înțelept om care a trăit vreodată pe acest pă-
mânt. „Cei vii măcar știu că vor muri”, spunea el, „dar cei morți 
... până și pomenirea li se uită.” Da, oamenii uită chiar și lucru-
rile bune de care se bucură de pe urma cuiva. Deși continuă să 
beneficieze de invențiile înaintașilor lor care au investit timp, 
bani, sănătate pentru a înlesni munca cuiva sau a reda sănătatea 
semenilor, numele eroilor sunt adesea uitate. 

În mijlocul acestei realități dezgustătoare strălucește un ade-
văr mai mult sau mai puțin recunoscut, dar deosebit de prețios și 
deplin valabil: Dumnezeu păstrează în registrele Sale de aminti-
re numele noastre ale fiecăruia. El notează fiecare faptă a noas-
tră, consemnând cu exactitate nu doar succesele noastre, ci și 
luptele, frământările, preocupările, investițiile și motivele care 
se află în fața fiecărei realizări. Cea mai de preț biruință este 
socotită însă a fi biruința asupra defectelor de caracter. Atunci 
când omul reușește să rămână calm în provocare, să fie mulțu-
mitor cu ce are, să se bucure de succesul celor din jur, să trăiască 
nu doar pentru sine, ci și pentru alții, este considerat biruitor. 

Materialele propuse ca studiu pentru anul care urmează, adu-
nate în cartea „Poți fi biruitor!” sunt nu doar o provocare pen-
tru o luptă de cucerire a unei culmi, ci și o asigurare că aceasta 
poate fi atinsă. Putem să ne ridicăm deasupra acestei lumi plină 
de păcat, putem învinge egoismul, nepăsarea, nemulțumirea și 
putem ajunge biruitori. În timp ce nu suntem asigurați că lupta 
va fi ușoară, cuvântul inspirat ne promite că biruința poate fi 
câștigată de oricine care dorește și care este dispus să urmeze 
sfaturile pentru dobândirea acesteia. 

Dumnezeu să călăuzească pe fiecare copil al Său care studiază 
zilnic Biblia cu rugăciune. Fie ca toți să ajungem să-L cunoaștem 
mai îndeaproape, să-L iubim și să-L implorăm să vină mai cu-
rând să ne ducă Acasă!

Editorii 



Cuprins

Ianuarie — Creați pentru a fi biruitori

Februarie — Mâna care ne salvează

Martie — Îndreptățiți prin moartea Sa

Aprilie — Un Mângâietor prețios 

Mai — Valoarea credinței 

Iunie — Sfințiți prin adevăr

Iulie — Umblând în lumină

August — În comuniune cu Cerul

Septembrie — Rămâi conectat cu Cerul

Octombrie — În lume, dar nu din lume

Noiembrie — Nu avem timp de pierdut

Decembrie — Mai e puțin!
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IANUARIE

Creați pentru a fi biruitori

„Dumnezeu a rânduit posibilități 
pentru a birui orice trăsătură rea și a ne împotrivi 

oricărei ispite, oricât de tari.” 
— Divina vindecare, p. 65
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1 ianuarie

LOCUIND PRINTRE OAMENI
„Strigă de veselie și bucură-te, fiica Sionului! Căci, iată, 

Eu vin și voi locui în mijlocul tău”, zice Domnul.”  
Zaharia 2:10 

„De când Isus a venit să locuiască împreună cu noi, știm 
că Dumnezeu cunoaște încercările noastre și are compasi-
une pentru noi în suferințele noastre. Fiecare fiu și fiică a 
lui Adam poate înțelege că divinul nostru Creator este pri-
etenul păcătoșilor. Deoarece în fiecare învățătură despre 
har, în fiecare făgăduință a bucuriei, în fiecare acțiune a 
iubirii, în fiecare atracție divină prezentată în viața Mân-
tuitorului pe pământ, noi vedem pe „Dumnezeu cu noi”.   
— Hristos, lumina lumii, p. 24.

DUMNEZEU CU NOI
„De aceea Domnul Însuși vă va da un semn: ‘Iată, fecioa-

ra va rămâne însărcinată, va naște un fiu și-i va pune 
numele Emanuel (Dumnezeu este cu noi).” Isaia 7:14 

„Îi vor pune numele Emanuel ... Dumnezeu cu noi.” „Lu-
mina cunoștinței slavei lui Dumnezeu” se vede „pe fața lui 
Isus Hristos”. Din zilele veșniciei, Domnul Isus Hristos era 
una cu Tatăl; El era „chipul lui Dumnezeu”, chipul măreției 
și maiestății Sale, „strălucirea slavei Lui”. Și tocmai pen-
tru a manifesta această slavă a venit El în lumea noastră. 
Pe acest pământ întunecat de păcat, El a venit să desco-
pere lumina iubirii lui Dumnezeu, pentru a fi „Dumnezeu 
cu noi”. De aceea, despre El s-a profetizat că „Îi vor pune 
numele Emanuel”.” — Hristos, lumina lumii, p. 19. 



7

2 ianuarie

DUMNEZEU ÎN CHIP OMENESC
„Și Cuvântul S-a făcut trup și a locuit printre noi, plin 
de har și de adevăr. Și noi am privit slava Lui, o slavă 

întocmai ca slava singurului născut din Tatăl.” Ioan 1:14 

„Acum aproape două mii de ani, o voce cu o semnificație 
tainică s-a auzit în cer, de la tronul lui Dumnezeu: „Iată, Eu 
vin”... În aceste cuvinte, se anunță împlinirea scopului ce 
fusese ascuns din veacuri veșnice. Hristos era gata să vină 
în lumea noastră și să Se întrupeze... Dacă El S-ar fi arătat 
în slava Sa, pe care o avea împreună cu Tatăl înainte de a fi 
lumea, noi n-am fi putut suporta lumina prezenței Sale. Ca 
noi să o putem privi fără a fi nimiciți, manifestarea slavei 
Sale a fost acoperită. Divinitatea Sa a fost învăluită în corp 
omenesc — slava invizibilă în chip omenesc, vizibil.” — Hris-
tos, lumina lumii, p. 23. 

HRISTOS ESTE DIN VEȘNICIE
„Tatăl vostru Avraam a săltat de bucurie că are să vadă 
ziua Mea; a văzut-o și s-a bucurat.” „N-ai nici cincizeci 
de ani”, I-au zis iudeii, „și ai văzut pe Avraam?!” Isus 

le-a zis: „Adevărat, adevărat vă spun că, mai înainte ca 
să se nască Avraam, sunt Eu.” Ioan 8:56, 57

„La început, Dumnezeu era făcut cunoscut în toate lu-
crările creațiunii. Hristos a fost Acela care a întins cerurile 
și a pus temeliile pământului. Mâna Lui a fost aceea care 
a așezat lumile în spațiu și a modelat florile câmpului. „El 
întărește munții prin tăria Lui.” „A Lui este marea, El a 
făcut-o.” (Psalmii 65:6; 95:5.) El a fost cel care a umplut 
pământul cu frumusețe și văzduhul cu cântece. Și pe toate 
lucrurile de pe pământ, din văzduh și cer, El a scris mesajul 
iubirii Tatălui.” — Hristos, lumina lumii, p. 20. 
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DARUL SUPREM
„Căci un Copil ni S-a născut, un Fiu ni s-a dat și domnia va 

fi pe umărul Lui; Îl vor numi: Minunat, Sfetnic, Dumne-
zeu tare, Părintele veșniciilor, Domn al păcii.” Isaia 9:6 

„În persoana Învățătorului trimis de Dumnezeu, cerul a 
dat oamenilor tot ce a avut mai bun și mai mare. El, care 
stătuse în sfatul Celui Preaînalt, care locuise în partea cea 
mai tainică a Sanctuarului Celui Veșnic, a fost ales să des-
copere, întrupat, oamenilor cunoașterea lui Dumnezeu. 

Prin Hristos, fusese transmisă orice rază de lumină di-
vină care a ajuns vreodată până în lumea noastră căzută. 
El a fost Acela care vorbise prin toți aceia care, de-a lungul 
veacurilor, rostise pentru om cuvintele lui Dumnezeu. De la 
El s-au reflectat toate calitățile desăvârșite, care s-au mani-
festat la cele mai mari și mai nobile suflete ale pământului.” 
— Educația, p. 73. 

 

SUNTEM IUBIȚI DE DUMNEZEU
„Căci Tatăl Însuși vă iubește, pentru că M-ați iubit și ați 

crezut că am ieșit de la Dumnezeu.” Ioan 16:27

„Isus ne iubește pentru că noi suntem darul Tatălui Său 
și răsplătirea lucrării Sale. El ne iubește ca pe copiii Săi. 
Cititorule, El te iubește. Cerul însuși nu poate da nimic mai 
mult, nimic mai bun. De aceea, ai încredere! ...

Tatăl Meu v-a iubit așa de mult, încât și pe Mine Mă iu-
bește mai mult pentru că-Mi dau viața pentru răscumpăra-
rea voastră. Pentru că am devenit înlocuitorul și garantul 
vostru, prin jertfa vieții Mele, pentru că am plătit datoriile 
voastre și am purtat vina voastră, Eu devin mai scump pen-
tru Tatăl.” — Hristos, lumina lumii, p. 483. 


